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Vpisna številka: Ime in priimek:
Vrsta: Stolpec:

1. [25] Podana je funkcija f(x) = sin
(

x
2

)
.

(a) Razvij funkcijo f v trigonometrično Fourierevo vrsto.

(b) Izračunaj
∞∑

k=1

k2

(4k2 − 1)2
.

2. [25] Poǐsči implicitno rešitev diferencialne enačbe

(3xy2 − y) dx + (x + 2y + y2) dy = 0.

Uporabi integrirajoči množitelj, ki je odvisen le od ene spremenljivke.

3. [25] Izračunaj splošno rešitev linearne diferencialne enačbe

y′′ − 4y′ + 4y =
e2x

x
.

4. [25] Reši sistem diferencialnih enačb:

ẋ = x −y +z
ẏ = −x +2y
ż = −x +y +z

.


